

от 4 ИЮН 1962

г. Махач-Кала

Газета № . . .

## В КОЛХОЗ ПРИЕХАЛИ АРТИСТЫ

В гости к колхозникам Бабаюртовского района в эти жаркие дни приехали артисты Кумыкского музыкально - драматического театра имени А.-П. Салаватова. 5 июня в колхозе «Коммунизм» сел. Гельменчик был первый день уборки. Вечером сюда приехали артисты. Прямо на току на импровизированной сцене с помощью колхозников установили они декорации. Жителям Гельменчика была показана музыкальная комедия на современную колхозную бытовую тему Яхьяева «Меникисен меники», в которой раскрывается высокая мораль советского человека, борьба с вредными пережитками прошлого.

Колхозники очень тепло встретили спектакль. В заключение первый секретарь Бабаюртовского райкома КПСС тов. Алыпбаев от имени тружеников района поблагодарил актеров за их игру и пожелал им новых творческих успехов.

От имени коллектива театра с ответным словом выступила народная артистка СССР Варият Мурадова.

За последние дни коллектив Кумыкского театра выступил также перед колхозниками ряда других артелей.